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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 21 december 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De 
Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Annelies Fierens, 
Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, Sofie Rupus, 
raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, derde schepen
Yves Heylen, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Toetreding raamovereenkomst “Aanneming Gebouwschil” van het 
Vlaams Energiebedrijf. - Goedkeuring.
Toelichting
Het Vlaams EnergieBedrijf, kortweg VEB, werd op 25 januari 2012 opgericht door het Vlaams Gewest op 
basis van het decreet houdende machtiging tot oprichting van het privaatrechtelijk vormgegeven extern 
verzelfstandigd agentschap nv Vlaams Energiebedrijf, met als doel activiteiten te ontwikkelen inzake 
energiebesparing en energielevering. Het VEB is volledig inhanden van de Vlaamse Overheid.
Het VEB voerde een aantal gunningsprocedures voor verschillende raamovereenkomsten. In deze 
gegunde raamovereenkomsten treedt het VEB op als aankoopcentrale in de zin van: 
- artikel 2, 6° a) van de Overheidsopdrachtenwet van 17 juni 2016, waarbij zij gecentraliseerde en 
aanvullende aankoopactiviteiten in de zin van
- artikel 2, 7° b) en artikel 2, 8° van de Overheidsopdrachtenwet van 17 juni 2016 uitvoert.
Lokale besturen kunnen, indien gewenst, toetreden tot deze raamovereenkomsten, zonder zelf een 
gunningsprocedure te moeten organiseren.
Het VEB fungeert als aankoopcentrale. Een aanbestedende overheid die een beroep doet op een 
aankoopcentrale is vrijgesteld van de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren (art. 47, 
§2 wet overheidsopdrachten, 17 juni 2016).
Met betrekking tot de thema's van de raamovereenkomsten staat de gemeente Waasmunster steeds vrij 
om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren. Het intekenen op raamovereenkomsten brengt geen 
verplichting met zich mee om altijd te werken met de raamovereenkomst wat betreft de plaatsingsprocedure 
van overheidsopdrachten.
Bij elk apart project dat wordt opgestart in het kader van deze raamovereenkomsten zal het project en het 
te besteden budget ter goedkeuring worden voorgelegd aan het bevoegde college van schepenen en 
burgemeester. 
Met andere woorden: het begrip dagelijks bestuur blijft gelden ondanks de vrijstelling van de verplichting om 
zelf een plaatsingsprocedure te organiseren.
Concreet wenst de technische dienst gebruik te maken van bovenvermelde raamovereenkomst omwille van 
volgende mogelijke dakrenovaties:
- GBS centrum plat dak en zadeldak hoofdgebouw
- GLS ruiter (dak schoolgebouw)
- Academie centrum 
- Buurtcentrum Sombeke 
- ...
Het college van burgemeester en schepenen wordt verder belast met de uitvoering.
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Toepasselijke wetgeving: 
- Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen.
- Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 2, 6°; artikel 
47 en artikel 129 (Gecentraliseerde aankoopactiviteiten en aankoopcentrales).
- Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en latere wijzigingen.
- Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren, en latere 
wijzigingen.

Financiën
Academie: 2023/ACT-66/0820-00/2210000/GEMEENTE/CBS/IP-59

Besluit
Art. 1: Goedkeuring te geven voor de toetreding tot bovenstaande raamovereenkomst van het Vlaams 
EnergieBedrijf (VEB), die optreedt als aankoopcentrale.
Art. 2: In het kader van de toetreding tot voormelde raamovereenkomsten de bijhorende algemene 
voorwaarden goed te keuren.
Art. 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering. 
Art. 4: De uitgave wordt steeds voorzien afhankelijk van het project in het meerjarenplan op 
investeringsbudgetten of exploitatieuitgaven op het desbetreffende beleidsitem. 

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 29 december 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


